Тест по теме «Глагол» ( 6 класс)

1.Укажите разноспрягаемый глагол.
1) застелил  2) перехотел  3) выходите   4) танцуете
2.Укажите глагол 1 спряжения
1) брить  2) клеить  3) дышать  4) вертеть
3.Укажите строку, в  словах которой  на месте пропуска пишется одна и та же буква
1) терп…шь, слуша…шь                                     3) вид...шь, зна…шь
2) постел…шь, дыш…шь                                    4) слыш…шь, смотр…шь
4.Укажите переходный глагол
1) вечереет  2) сердится  3) выливает  4) улыбается
5. Укажите глагол несовершенного вида
1) обидеть  2) выучить   3) завтракать  4) избавиться
6. Укажите строку, в которой  на месте пропуска пишется одна и та же буква
1) они бор..тся, они мел..т                               3) он мечта..т, завис..т
2) они хохоч…т, они дыш..т                           4) он колыш..т, ненавид..т
7.Укажите строку, в которой на месте пропуска пишется одна и та же буква
1)  высчит…вать, попроб…вать                  3) разбрас…вать, отказ…ваться
2) танц…вать,   рассматр…вать,                      4) рассказ..вал , посовет…вался


8.Установите соответствие между глаголом и морфологической характеристикой: к каждому элементу первого столбца подберите элемент из второго столбца
Глагол                                                                  характеристика
А) (вижу) дорогу                                  1.изъявительное наклонение, наст.время
Б) (любоваться) закатом                      2.инфинитив, 1 спр., непереходный
В)  (запомни) правило                         3.будущее время, 2 спр., переходный
                                                               4.повелительное наклонение.
Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами
	А
	Б
	В

	
	
	



9.Укажите безличный глагол
1) выглянуло из-за туч                                   3) развлекается после учебы
2) меня лихорадит                                          4) рассчитывает расходы
10.Глагол в предложении   Дети побежали к дому   имеет следующие постоянные и непостоянные признаки:
А)разноспрягаемый                              Г) прошедшее время
Б) совершенный вид                             Д) изъявительное наклонение
В) непереходный                                   Е) 3 лицо
11. Глагол в предложении   Я бы в летчики пошёл    имеет следующие постоянные и непостоянные признаки:
А) 1 спряжение                                             Г) условное наклонение
Б)  несовершенный вид                                Д) м.род
В)   непереходный                                         Е)  ед.число

12.Установи соответствие глагола и его характеристики 
А.Если бы ребята всей земли взялись за руки!
Б.В тёмном высоком небе рассыпаются яркие зимние звезды.
В.Ребята хотели мороженого.
Г.Да здравствует мир во всём мире!
	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


1. Глагол в изъявительном наклонении в прошедшем времени
2. Глагол в повелительном наклонении
3. Глагол в условном наклонении
4. Глагол в изъявительном наклонении в настоящем времени
5. Глагол в изъявительном наклонении в будущем времени
13.Установи соответствие глагола и его характеристики 
А.Над городом реют флаги.
Б.Собака побежала за машиной.
В.Мы обязательно увидим Кремль.
	А
	Б
	В

	
	
	


1.переходный глагол совершенного вида
2.непереходный глагол несовершенного вида
3.непереходный разноспрягаемый глагол
4.переходный глагол несовершенного вида



ОТВЕТЫ
1.Укажите разноспрягаемый глагол.
1) застелил  2) перехотел  3) выходите   4) танцуете
2.Укажите глагол 1 спряжения
1) брить  2) клеить  3) дышать  4) вертеть
3.Укажите строку, в  словах которой  на месте пропуска пишется одна и та же буква
1) терпишь, слушаешь                                     3) видишь, знаешь
2) постелешь, дышишь                                    4) слышишь, смотришь
4.Укажите переходный глагол
1) вечереет  2) сердится  3) выливает  4) улыбается
5. Укажите глагол несовершенного вида
1) обидеть  2) выучить   3) завтракать  4) избавиться
6. Укажите строку, в которой  на месте пропуска пишется одна и та же буква
1) они борются, они мелют                               3) он мечтает, зависит
2) они хохочут, они дышат                           4) он колышет, ненавидит
7.Укажите строку, в которой на месте пропуска пишется одна и та же буква
1)  высчитывать, попробовать                  3) разбрасывать, отказываться
2) танцевать,   рассматривать,                      4) рассказывал , посоветовался


8.Установите соответствие между глаголом и морфологической характеристикой: к каждому элементу первого столбца подберите элемент из второго столбца
Глагол                                                                  характеристика
А) (вижу) дорогу                                  1.изъявительное наклонение, наст.время
Б) (любоваться) закатом                      2.инфинитив, 1 спр., непереходный
В)  (запомни) правило                         3.будущее время, 2 спр., переходный
                                                               4.повелительное наклонение.
Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами
	А
	Б
	В

	1
	2
	4



9.Укажите безличный глагол
1) выглянуло из-за туч                                   3) развлекается после учебы
2) меня лихорадит                                          4) рассчитывает расходы
10.Глагол в предложении   Дети побежали к дому   имеет следующие постоянные и непостоянные признаки:
А)разноспрягаемый                              Г) прошедшее время
Б) совершенный вид                             Д) изъявительное наклонение
В) непереходный                                   Е) 3 лицо
11. Глагол в предложении   Я бы в летчики пошёл    имеет следующие постоянные и непостоянные признаки:
А) 1 спряжение                                             Г) условное наклонение
Б)  несовершенный вид                                Д) м.род
В)   непереходный                                         Е)  ед.число
12.Установи соответствие глагола и его характеристики 
А.Если бы ребята всей земли взялись за руки!
Б.В тёмном высоком небе рассыпаются яркие зимние звезды.
В.Ребята хотели мороженого.
Г.Да здравствует мир во всём мире!
	А
	Б
	В
	Г

	3
	4
	1
	2


1.Глагол в изъявительном наклонении в прошедшем времени          2.Глагол в повелительном наклонении
3.Глагол в условном наклонении
          4.Глагол в изъявительном наклонении в настоящем времени
          5.Глагол в изъявительном наклонении в будущем времени
13.Установи соответствие глагола и его характеристики 
А.Над городом реют флаги.
Б.Собака побежала за машиной.
В.Мы обязательно увидим Кремль.
	А
	Б
	В

	2
	3
	1


1.переходный глагол совершенного вида
2.непереходный глагол несовершенного вида
3.непереходный разноспрягаемый глагол
4.переходный глагол несовершенного вида











